



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA  
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța, România  
Tel./Fax: +40 241 606407, +40 241 606467  
E-mail: [rectorat2@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat2@univ-ovidius.ro)  
Webpage: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)

---

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**COMISIA DE EVALUARE ȘI ASIGURARE A CALITĂȚII**  
**pe anul 2016**

**Structura Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității (C.E.A.C.) a fost aprobată prin H.C.A nr. 60/14.01.2015 și validată prin H.S. nr. 56/15.01.2015.**

În anul 2016, s-au desfășurat 2 ședințe semestriale de lucru privind măsurile organizatorice pentru buna desfășurare a activităților derulate în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța.

În cadrul ședințelor de lucru:

- Au fost analizate, cu responsabilitate, rezultatele procesului de evaluare instituțională a calității academice, derulat de ARACIS în intervalul 12-15 ianuarie 2016. Cu acest prilej, au fost evaluate extern 21 de programe de studii de licență, din care 19 programe la forma de învățământ IF și 2 la forma de învățământ ID.
- S-a propus întocmirea unui plan de măsuri pe termen scurt, mediu, lung, pentru a pune în practică toate recomandările primite din partea ARACIS. Planul a fost aprobat și transmis ARACIS.
- S-a aprobat structura comisiilor de evaluare internă, propusă de DACIS, pentru analiza dosarelor de autoevaluare a programelor de studii universitare care funcționează în Universitatea „Ovidius” din Constanța, programe ce vor fi supuse procedurii de evaluare externă în vederea autorizării/acreditării/evaluării periodice. În perioada martie-mai 2016, DACIS a evaluat intern un număr de 11 programe de studii universitare de licență și de master (6 programe de studii universitare de licență, forma de învățământ IF, 2 programe de studii universitare de licență, forma de învățământ ID și 3 programe de studii universitare de masterat) pentru care s-a

solicitat din partea facultăților evaluarea externă în vederea acreditării/menținerii acreditării ARACIS. În perioada noiembrie - decembrie 2016 s-au evaluat intern un număr de 10 programe de studii universitare de licență pentru care s-a solicitat din partea facultăților evaluarea externă în vederea acreditării/menținerii acreditării ARACIS.

Ca urmare a evaluării interne a rapoartelor de autoevaluare realizate de facultăți și a avizării de către DACIS, CEAC a aprobat declanșarea procedurii de evaluare externă realizată de ARACIS.

- S-au dezbătut aspecte legate de organigrama Universității „Ovidius” din Constanța, propunându-se modificarea acesteia și prin introducerea CEAC în organigramă. În plus, organigrama trebuie să reflecte relația de colaborare dintre CEAC și DACIS.
- Pe parcursul anului 2016, s-au desfășurat activități de documentare în ceea ce privește Standardul ISO 9001/2015, Ordinul SGG 200 - Standardul 9, Ordin SGG 400 - Standardul 9, Ordin SGG 201/2016 și au avut loc dezbateri și analize pentru elaborarea Procedurii de elaborare a procedurilor și a instrucțiunilor de lucru, întocmirea notei de fundamentare aferente și crearea machetei pentru regulamente/metodologii/proceduri.
- S-au desfășurat activități de studiere a tuturor documentelor academice (Carta, organigrama, regulamente, metodologii) în vigoare și s-a întocmit un document draft de grupare a acestora conform ISO 9001/2015, în vederea asigurării și implementării tehnicilor, metodelor și instrumentelor specifice managementului calității; În cadrul CEAC s-a analizat opis-ul cu regulamentele existente și s-a propus regruparea/reorganizarea acestora sub formă de proceduri de sistem și proceduri operaționale.
- Prof. univ. dr. ing. habil. Carmen-Elena Maftei, Prorectorul cu dezvoltarea și implementarea strategiei academice și de asigurare a calității, Președintele CEAC, a elaborat, în anul 2016, un *Raport privind asigurarea calității în universitate*. Raportul cuprinde o serie de analize referitoare la trei elemente pe care se bazează procesul de educație (programe de studii, studenți și personal) cu scopul de a dezvolta o strategie care să conducă la eficientizarea procesului educațional.

**PRORECTOR**

**Prof. univ. dr. ing. habil. Carmen-Elena Maftei**

